

Отметка времени	1. Укажіть, за бажанням, назву вашої установи / організації і форму власності (державна / приватна).	2. Укажіть освітню програму, за якою навчались випускники ЛНУ імені Тараса Шевченка, що працюють у вашій установі / організації.	3. Наскільки ви задоволені рівнем професійної підготовки випускників ЛНУ імені Тараса Шевченка, які працюють у вашій установі / організації?	4. Оберіть риси, що, на вашу думку, притаманні випускникам ЛНУ імені Тараса Шевченка, які працюють у вашій установі / організації.	5. Як ви оцінюєте рівень практичної підготовки випускника ЛНУ імені Тараса Шевченка?	6. Наскільки актуальною на сучасному ринку праці є підготовка фахівців за вказаною освітньою програмою?	7. Наскільки ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників ЛНУ імені Тараса Шевченка?
11.10.2022 21:49:13	Приватна	Мультимедійні системи	5	Здатність до постійного навчання, Здатність працювати в колективі, команді, Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями, Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання Здатність до постійного навчання, Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці, Здатність працювати в колективі, команді, Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями, Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання	високий	5	5
11.11.2022 23:51:13	Приватна компанія	Мультимедійні системи, спеціальність - Інженерія програмного забезпечення	4		високий	4	5
		Оцінка якості критерію за середнім балом	4,5			4,5	5
		Оцінка якості ОП за середнім балом	<b>93,33%</b>				

8. Чи потрібно, на вашу думку, застосовувати дуальну форму здобуття освіти, яка передбачає поєднання освітнього процесу в університеті з навчанням на робочих місцях (на підприємствах, в установах та організаціях) для набуття певної кваліфікації?

Складно відповісти

9. Надайте, будь ласка, пропозиції щодо покращення якості освітньої діяльності та якості освіти в університеті.

Освітня програма виважена та актуальна

10. До яких видів освітньої діяльності університету ви хотіли б долучитися?

розробка спільних наукових науково-дослідних проектів та програм

11. Укажіть, за бажанням, ваші контакти (e-mail, телефон) для зворотного зв'язку.

Питання потрубеє вивчення

Бажано теми, пов'язані з методами й алгоритмами обробки медіа інформації розглянути детальніше, може як окремий предмет, що дасть можливість краще розуміти процеси розробки мультимедійних систем

проведення лекцій, семінарів, тренінгів, майстер-класів для здобувачів вищої освіти, розробка спільних наукових науково-дослідних проектів та програм